



Република Србија
Аутономна покрајина Војводина
**Покрајински секретаријат за
културу, јавно информисање
и односе с верским заједницама**
Булевар Михајла Пупина 16, 21000 Нови Сад
Т: +381 21 487 4525
info.kultura@vojvodina.gov.rs

број: 137-451-2010/2019-01

датум: 11. април 2019. године

На основу члана 41. став 1. тачка 1. Закона о утврђивању надлежности Аутономне покрајине Војводине („Службени гласник РС”, бр. 99/09 и 67/12 - одлука УС), члана 6. став 1. тачка 3, 5) и 13а) и става 2. Закона о култури („Службени гласник РС”, бр. 72/09, 13/16 и 30/16 - испр.), у вези с чланом 1. и 9. став 4. Закона о обнови културно - историјског наслеђа и подстицању развоја Сремских Карловаца („Службени гласник РС”, бр. 37/91, 53/93, 67/93, 48/94 и 101/05 - др. закон), а у складу са Покрајинском скупштинском одлуком о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2019. годину („Службени лист АПВ”, бр. 60/18), чланом 16. и 24. став 2. Покрајинске скупштинске одлуке о покрајинској управи („Службени лист АПВ”, бр. 37/14, 54/14 – др. одлука, 37/16 и 29/17) покрајински секретар за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама, доноси:

РЕШЕЊЕ

о финансирању или суфинансирању обнове, заштите, ревитализације и промоције културног наслеђа Сремских Карловаца у 2019. години

1. Средства планирана Покрајинском скупштинском одлуком о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2019. годину, у оквиру Раздела 07 00 – Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама, функционална класификација 820, извор финансирања 01 00 – Општи приходи и примања буџета, програм 1202 - Унапређење система заштите културног наслеђа, Програмска активност 1025 - Обнова, заштита, ревитализација и промоција културног наслеђа Сремских Карловаца, економска класификација 4632 – капитални трансфери осталим нивоима власти, **у укупном износу од 100.000.000,00 динара, додељују се Општини Сремски Карловци** (у даљем тексту: Корисник), за реализацију пројеката који се односе на: израду пројектно-техничке документације обнове, заштите, ревитализације и промоције категоризованог непокретног културног наслеђа у општини Сремски Карловци и на извођење радова на обнови, конзервацији, рестаурацији, ревитализацији, санацији и адаптацији заштићеног културног наслеђа у Сремским Карловцима уписаног у Централни регистар непокретних културних добара Републике Србије (у даљем тексту: Пројекти), које ће Корисник реализовати у текућој години, а најкасније до 31. децембра 2019. године.

2. Пројекти из тачке 1. овог решења ће бити финансирани или суфинансирани, на основу посебних образложених захтева Корисника, достављених за сваки пројекат појединачно, највише до укупног износа средстава планираних за ову намену Покрајинском скупштинском одлуком о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2019. годину, у складу са садржајем и

наменом утврђеном у тачки 1. овог решења и по одобрењу покрајинског секретара за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама.

3. Обавезу доделе новчаних средстава Кориснику из буџета Аутономне покрајине Војводине за 2019. годину за реализацију одобрених пројеката и у оквиру укупно одобреног износа из тачке 1. овог решења, Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама (у даљем тексту: Секретаријат) ће преузети на основу писаног уговора закљученог са Корисником за сваки пројекат појединачно, по достављеном образложеном захтеву Корисника, а пренос средстава Кориснику ће се реализовати издавањем посебног решења, по достављању посебног захтева за пренос средстава од стране Корисника, са комплетном документацијом о спроведеном поступку јавних набавки и потписаним уговором са изабраним понуђачем.

4. Пренос буџетских средстава из тачке 1. овог решења Секретаријат ће извршити на рачун за уплату капиталних трансфера општине Сремски Карловци, **број: 840-733252843-33 са позивом на број 97, шифра са контролним бројем 27-250**, који се води код Управе за трезор, на основу потписаног уговора са Корисником и издавањем посебних решења, у складу с приливом средстава у буџет Аутономне покрајине Војводине, односно са ликвидним могућностима буџета Аутономне покрајине Војводине и динамиком реализације Пројекта.

5. Коришћење средстава из тачке 1. овог решења подлеже контроли примене закона у области материјално – финансијског пословања и наменског и законитог коришћења средстава коју обавља служба буџетске инспекције Аутономне покрајине Војводине. Корисник је у обавези да буџетској инспекцији омогући несметану контролу коришћења средстава.

6. Корисник је дужан да средства из тачке 1. овог решења користи према утврђеној намени и да Секретаријату достави наративни извештај о реализацији пројеката за које су му одобрена средства од стране Секретаријата, као и извештај о наменском коришћењу дозначених средстава са пратећом финансијском документацијом, у року наведеном у уговору, који се закључује за сваки пројекат појединачно између Секретаријата и Корисника.

7. Ово решење се објављује на сајту Покрајинског секретаријата за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама.

О б р а з л о ж е њ е

Чланом 6. став 1. тачка 3, 5) и 13а) и ставом 2. Закона о култури утврђено је да општи интерес у култури, између осталог, обухвата и: откривање, прикупљање, истраживање, документовање, проучавање, вредновање, заштиту, очување, представљање, интерпретацију, коришћење и управљање културним наслеђем; програме и пројекте у култури који својим квалитетом доприносе развоју културе и уметности, подстицање процеса дигитализације и развоја дигиталне истраживачке инфраструктуре у области заштите културног наслеђа, као и да се средства за остваривање општег интереса у култури обезбеђују у буџету Републике Србије, аутономне покрајине и јединица локалне самоуправе.

Сходно Закону о културним добрима („Службени гласник РС”, бр. 71/94, 52/11 - др. закон и 99/11-др. закон) и Одлуци о утврђивању мреже завода за заштиту споменика културе на територији Аутономне Покрајине Војводине („Службени лист АПВ”, бр. 14/03), стручним пословима заштите, рестаурације и конзервације културно-историјског наслеђа Сремских Карловаца бави се Покрајински завод за заштиту споменика културе у Петроварадину и Републички завод за заштиту споменика културе у Београду. Поред ових установа, бригом о

заштити и очувању наслеђа у Сремским Карловцима и његовом презентацијом баве се и друге институције, установе и организације – општина Сремски Карловци, Епархија сремска, Музеј града Новог Сада, Српска академија наука и уметности и други.

Законом о обнови културно-историјског наслеђа и подстицању развоја Сремских Карловаца утврђено је да се вредно, специфично и за Републику Србију, изузетно значајно културно-историјско наслеђе Сремских Карловаца, на јединственим, савременим и на науци заснованим принципима истражује, штити, чува, ревитализује и презентује у складу с принципима струке и међународним стандардима, имајући у виду потенцијале које овакве културно историјске целине - историјски градови, имају стављени у функцију одрживог економског, друштвеног, културног и туристичког развоја.

Поред тога, специфичности Сремских Карловаца, изузетан историјски значај у националној историји српског народа и потреба успостављања системске бриге и планског развоја града заснованог на културном наслеђу, препознати су и у другим документима, стратегијама и просторним плановима и то у: Закону о просторном плану Републике Србије од 2010. до 2020. године („Службени гласник РС”, бр. 88/10), Одлуци о доношењу регионалног просторног плана Аутономне покрајине Војводине („Службени лист АПВ”, бр. 22/11), Покрајинској скупштинској одлуци о доношењу Просторног плана подручја посебне намене „Фрушка гора” („Службени лист АПВ”, број 8/19), Покрајинској скупштинској одлуци о доношењу Просторног плана подручја посебне намене културног предела Сремски Карловци („Службени лист АПВ”, бр. 57/17) и другим документима.

Ради обезбеђивања средстава намењених за финансирање или суфинансирање обнове културно – историјског наслеђа (израда пројектно-техничке документације, рестаурација, конзервација, односно ревитализација, адаптација, санација, презентација) и подстицања развоја Сремских Карловаца, обезбеђена су средства на Разделу 07 00 – Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама, функционална класификација 820, извор финансирања 01 00 – Општи приходи и примања буџета, програм 12 02 - Унапређење система заштите културног наслеђа, програмска активност 1025 - Обнова, заштита, ревитализација и промоција културног наслеђа Сремских Карловаца, економска класификација 4632 – капитални трансфери осталим нивоима власти, у укупном износу од 100.000.000,00 динара.

Пројекти из тачке 1. овог решења ће бити финансирани или суфинансирани, у складу са Покрајинском скупштинском одлуком о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2019. годину и са Финансијским планом Покрајинског секретаријата за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама за 2019. годину, на основу посебних образложених захтева Корисника, достављених за сваки пројекат појединачно, највише до укупног износа средстава планираних за ову намену Покрајинском скупштинском одлуком о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2019. годину, у складу са динамиком реализације Пројеката и садржајем и наменом утврђеном у тачки 1. овог решења и по одобрењу покрајинског секретара за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама.

Обавезу доделе новчаних средстава Кориснику за реализацију одобрених пројеката и у оквиру укупно одобреног износа из тачке 1. овог решења, Секретаријат ће преузети на основу писаног уговора закљученог са Корисником за сваки пројекат појединачно, по достављеном образложеном захтеву Корисника, а пренос средстава ће се реализовати издавањем посебног решења, по достављању захтева за пренос средстава од стране Корисника, са комплетном

документацијом о спроведеном поступку јавних набавки и потписаним уговором са изабраним понуђачем и у складу са ликвидним могућностима буџета Аутономне покрајине Војводине и динамиком реализације Пројекта.

Како Корисник у вршењу своје делатности-пружању услуга, исте не продаје на тржишту по тржишним условима, то исплатом средстава из тачке 1. овог решења не постоји опасност од нарушавања конкуренције на тржишту сходно члану 2. став 1. тачка 1. Закона о контроли државне помоћи („Службени гласник РС“, бр. 51/09). У складу са изнетим, предметна исплата не подлеже поступку претходне контроле на начин прописан Законом о контроли државне помоћи коју врши Комисија за контролу државне помоћи.

Коришћење средстава из тачке 1. овог решења подлеже контроли буџетске инспекције Аутономне покрајине Војводине, те је Корисник дужан да омогући несметану контролу наменског и законитог коришћења средстава по предмету овог решења.

Корисник је дужан да пројекте реализује у складу са законом, планом реализације и да дозначена средства користи наменски, као и да Секретаријату поднесе наративне извештаје о реализацији пројекта из тачке 1. овог решења и извештаје о наменском коришћењу дозначених средстава, за сваки одобрени пројекат посебно, са пратећом финансијском документацијом, у року и на начин утврђен тачком 6. овог решења.

Ово решење се објављује на сајту Покрајинског секретаријата за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама.

На основу изложеног, решено је као у диспозитиву.

Поука о правном средству: Ово решење је коначно и против њега се тужбом може покренути управни спор у Управном суду - Одељење у Новом Саду, у року од 30 дана од дана објављивања решења.

Доставити:

1. Општини Сремски Карловци
2. Сектору за културно наслеђе
3. Сектору за опште - правне, материјално - финансијске и инспекцијско - надзорне послове
4. Покрајинском секретаријату за финансије
5. Архиви

